Oulun yliopisto
Tieto- ja sihkotekniikan tiedekunta (TST)

521150A Internetin perusteet
Ylimédériinen vilikoe #2 11.5.2017

Voit vastata joko suomeksi tai englanniksi. Kaikki kysymykset ovat 2 pisteen arvoisia.
Perustele aina vastauksesi! Oikea vastaus ilman perustelua antaa enintéfn puolet maksimipisteisté.

0. Anna rehellinen arvio tim4n vilikokeen eteen tekeméstisi tyomasrasté (tunteina), kiitos.
(a) luennot (b) itseopiskelu (c) laskuharjoitukset (d) laboratorioharjoitukset

1. ISP luo omistamastaan osoiteblokista 101.101.128/20 kahdeksan (8)-aliverkkoa, joissa kaikissa on yhtd monta IP-osoitetta.
Esit4 aliverkkojen verkko-osoitteet muodossa a.b.c.d/x.

2. Kerro lyhyesti ja havainnollista kuvien avulla miten suurten IPv4 pakettien jakaminen pienempiin osiin (fragmentation) seké
niiden uudelleen yhdistiminen (reassembly) tapahtuu. Mik4 on perimmainen syy IPv4 pakettien jakamiselle?

3. Alla olevassa kuvassa esitetty kahden prosessin vilinen tiedonsiirto TCP-yhteyden yhi.
(a) Médritd TCP-segmenttien 1-6 olennaisten otsikkokenttien arvot siten ettd segmentit muodostavat loogisen kokonaisuuden
keskeniiin ja prosessien luku- ja kirjoitusoperaatioiden kanssa.
(b) Kuvaa lyhyesti tiedonsiirron kohdissa “sender status 1-4”, mit ldhettijd (sender) voi kussakin kohdassa tehdé.
(c) Kuvaa lyhyesti vastaanottajan puskurin tilanne kohdissa “buffer status 1-4”.
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4. Kuvassa B on esitetty TCP-yhteyden ruuhkaikkunan koko.
(a) Vertaile lahetyksid 2 ja 6;
(b) Vertaile ldhetyksid 9 and 12;
(c) Mik4 olisi ruuhkaikkunan koko ldhetyksessd 16, jos lahetys 15 onnistuu?
(d) Milloin 74. segmentti ldhetetddn?
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